

惊险：他们从“鬼门关”走了一遭

七旬老太在老伴目光中“死而复生”



昨天上午10时许,家住合肥74岁的杨老太跟老伴打过招呼后,就提着菜篮出门买菜,但就在步行至屯溪路省人大附近时,杨老太突然一头栽倒在地,顿时面部血如泉涌,等急救车赶到时,医护人员发现杨老太呼吸心跳全无,但杨老太身旁并没有亲属在场,抱着一线希望的医护人员将杨老太送往附近的安医附院抢救,本以为死过去了,没想到“死而复生”。 记者 张敏

醉酒男

“断魂桥”上走一回

星报讯(黄洋洋 记者 鲁龙飞)同事之间聚会免不了喝上几杯,合肥一男子喝醉酒之后,不慎跌入坑中,心跳一度全无,后经医生全力抢救,该男子奇迹般地“死而复生”。

事件

男子心脏一度曾停止跳动

11日晚9时40分,合肥一刘姓男子和同事在长丰视察工作之后,与同事在濉溪路一家夜总会聚会。7人喝了5瓶多的白酒,后在离开夜总会不久,不慎跌入一处水泥坑中,当场不省人事。后被120救出送往最近的合肥市第一人民医院。

“在救护车上,他的心跳一度停止跳动,脉搏只有20。”刘先生的家人称,跌入深坑之后,胃里的残渣涌入肺里,造成男子窒息长达10分钟,后来他的心跳又奇迹般恢复。

亲友

祈祷男子能早日醒来

据悉,刘先生今年40多岁,是合肥市某事业单位的一名员工,平时喜欢喝上两杯。“家人都劝过他多次,让他‘少喝点、少喝点’,但他还是我行我素,没想到这次真的出事了。”一名自称刘先生亲属的男子称。“孩子他爸,千万不能睡过去,我和孩子不能没有你。”在重症监护室,包括刘先生老婆在内的许多亲属,通过设在重症监护室外面的视频电话,轻声地呼唤他。

医生

饮酒过度非常危险

“喝酒不仅能够引发胃出血及急性胰腺炎,严重的甚至可能危及生命。”合肥市第一人民医院医生左中保介绍,醉酒后,人就无法控制自己,一旦不慎跌倒就很容易堵塞气管,引起窒息。对醉酒的人,一定要有人照看,让醉酒者保持侧卧状态。如果醉酒者陷入昏迷或者吐血,要立即送医院。

编后

编发这组稿件,编者最大的感触是这几位当事人不幸中万幸,被从死亡线上拉了回来。同时,另一个深深的感触是生命的脆弱。也许,今天我们还快活的在田野上奔跑,或许明天,我们就化做天使,飞向了神圣的天堂。不得不承认,生活中有太多的意想不到。尤其是,对于已知危险,我们更要有防范意识,比如报道中的杨老太,心脏不好,自己和家人就得格外留神。比如报道中的刘先生,应当知道醉酒危险,切不可一时贪杯置自己生命于不顾。报道中,亲人对亲人的呼唤让人感动,也说明每个人来到了世上,不是孤立的,他的幸与不幸,都与自己的亲人息息相关。所以,就算是为了我们的亲人,也得善待生活,善待自己,尤其是自己的生命。

摔一跤后却没了呼吸和心跳

记者赶到医院时,杨老太已经在抢救室抢救了10多分钟,身边围满了医护人员,轮番对老太太进行施救,老太太身上插满了管子,身边的心脏监护器已经成为直线,抢救过程中不时有满脸愁容的医生跑进跑出,“谁是老太太的家属?老太太

很危险,需要家属到场。”医护人员跑出抢救室大声喊道,但在门外却只有匆匆走过的行人。

记者从120的医护人员处得知,当时赶到现场时,老太太倒在人行道上,面部有多个被摔破的血口,额头部鲜血直流,在现

场检查发现,老太太已经不省人事,呼吸心跳全无,“从身上只发现部手机,还有一些零钱,除此之外并无老太太相关证件。”医护人员立即将老太太送往医院急救,在送往医院途中,有人通过老太太手机上存储的号码联系上她的家人。

镇定老伴叮嘱子女“莫慌”

10时25分,一名老大爷颤颤巍巍走到急救室前,透过门缝看见里面正在抢救的场景后,立即退了回来,医护人员迎了上去,“病人情况很危险,请做好心理准备。”老大爷吐词很清楚,称是杨老太的老伴,在家里接到电话后就急忙打车赶来。据了解,杨老太今年74岁,家住在电力公司

附近,有心脏病病史。“在当天出门前,我跟她商量好了,让她买点菜,我在家干家务,但左等右等还是没等到人。”在家焦急不安的老伴最终等到了杨老太在医院抢救的电话。

记者随后从现场的一名目击者口中得知,当时杨老太步伐轻缓,但好像口中在嚼

什么东西,之后就像附近店主讨要了一杯水喝,“估计是噎着了,但喝完水没走几步,居然摔了一跤一头栽地。”

老伴给杨老太办理抢救手续后,就掏出手机,很快翻到了子女的号码,老人用很平缓的语气说道:“你不要急,你妈妈生病住院了,你下课后,就打车来医院。”

相濡以沫的目光盼来了希望

随后,杨老太老伴走进抢救室,望着已经昏迷不醒的妻子,深沉地叹了口气,眼眶很快湿润了,不停央求医生一定要救活她。他牢牢抓住她的布满血丝的手,迟迟不肯松开。

相濡以沫的爱情创造了生命奇迹。终于在等待了十多分钟后,久违的心脏监护

器重新亮灯,不规则的心脏走动曲线和逐渐上升的血压让在场医护人员大为兴奋,由于老太太呼吸困难,医护人员将氧气袋中的氧气缓缓输进老太鼻中。一筹莫展的老伴这时像孩子一样,欣喜若狂,搂着杨老太脖子喜极而泣。

连医护人员也连连称奇,这么大岁

数的老人在呼吸心跳全无危险情况下,居然能死而复生,实在是奇迹。“这可能跟病人平日里锻炼,体质较好有关。”虽然杨老太不能说话,但眼皮微微的颤动和手指条件反射的触动已让老伴激动不已。

塌方,年轻工人被埋2米深 挖掘机从泥土中将其刨出

星报讯(记者 张敏) 昨天上午11时许,在省城望江西路一家建筑工地上,32岁的工人小王正在沟渠中取土,不料沟渠两侧岩壁的泥土哗啦一下倾泻而下,将毫无防备的小王当场埋住,闻讯而来的工友发现后,立即冲上前,摸准位置后试图用手刨开厚重的泥土层,但效果甚微,最终在旁边一辆挖掘机的辅助下,将奄奄一息的小王从泥土中刨出。

此时,小王已成了泥人,口鼻处全是泥浆,工人赶紧抱着小王送往附近的合肥市

第三人民医院抢救。

记者赶到时,小王正在重症监护室抢救,他的红色工作服已经脱下,上面沾满了泥浆,身旁的工友默默地望着正在奋力抢救的医生,呆在一旁不知所措,之后争相给小王擦拭身上的泥浆。

据了解,小王是滁州人,当日在工地一处沟渠中干活,据其工友讲述,沟渠约有2米多深,掩埋过后,覆盖在其身上的泥土湿重不堪,起初大伙用手去刨开泥土层,但在过了几分钟后,却依然未能看见被埋的小

王,沟渠旁的挖掘机在工人的指挥下,小心翼翼掘开泥土,三挖两刨就看见了红色的工作服,这才拽出了已经不省人事的小王。“若不是临时调用挖掘机挖人的话,小王恐怕当场就不行了。”

在被送往医院抢救后,医生发现小王已经没有了呼吸,伤势严重,在经过一番会诊后,决定做手术切开气管,靠呼吸机辅助呼吸。

昨天下午,记者获悉到,小王目前意识仍然不清醒,已经转至脑外科重症监护室。